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ΘΕΜΑ: ΜΕΙΩΣΗ ΕΝΟΙΚΙΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Ι. ΔΡΑΓΟΥΜΗ

Το Δ.Σ., μετά από αίτημα της κ. Αθηνά Γιατρά, ενοικιάστριας
του διαμερίσματος του κληροδοτήματος Γεράσιμου Λύχνου, επί της
οδού Ι. Δραγούμη 44, αποφασίζει τη διαπραγμάτευση για μείωση
ενοικίου  κατά  10%  αρχικά  ενώ  σε  περίπτωση  κωλύματος  την
πραγματοποίηση  μείωσης  και  κατά  ανώτατο  όριο,  κατά  15%,
αποδεχόμενοι καταρχήν την πρόσκληση επαναδιαπραγμάτευσης της
κ. Γιατρά.

 

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΕΩΣ 2015 ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ
ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΛΥΧΝΟΥ

Το  Δ.Σ.,  εγκρίνει  τον  Προϋπολογισμό  χρήσεως  2015  του
Κληροδοτήματος  Γεράσιμου  Λύχνου.

 

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΕΩΣ 2015 ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΒΙΔΑΛΗ

Το  Δ.Σ.,  εγκρίνει  τον  Προϋπολογισμό  χρήσεως  2015  του
Κληροδοτήματος  Αικατερίνης  Βιδάλη.
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ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΕΩΣ 2015 ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ
ΑΣΗΜΑΚΗ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Το  Δ.Σ.,  εγκρίνει  τον  Προϋπολογισμό  χρήσεως  2015  του
Κληροδοτήματος  Ασημάκη  Δρακόπουλου.

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΑΚΙΝΗΤΩΝ Α/Κ ΛΥΧΝΟΥ-
ΒΙΔΑΛΗ-ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Το Δ.Σ., εγκρίνει:

την ανανέωση του ετησίου ασφαλιστηρίου συμβολαίου, που
έχει  συνάψει  η  ΕΣΗΕΑ  με  την  ασφαλιστική  εταιρεία
EUROLIFE,  για  την  ασφάλιση  των  ακινήτων  του
κληροδοτήματος Γεράσιμου Λύχνου, Ασημάκη Δρακόπουλου και
Αικατερίνης Βιδάλη.

Η ανανέωση αφορά την περίοδο Οκτωβρίου 2014-Οκτωβρίου 2015, με
τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις και,

τη διενέργεια έρευνας από τις Οικονομικές Υπηρεσίες για
επιπλέον μείωση του ασφαλιζόμενου κεφαλαίου.

 

ΘΕΜΑ: ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΩΝ 100 ΧΡΟΝΩΝ ΕΣΗΕΑ/ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ

 Το Δ.Σ., εγκρίνει να διατεθεί το ποσό ύψους, 40.000 ευρώ, για
να καλυφθούν τα τρέχοντα έξοδα της εκδήλωσης εορτασμού των 100
χρόνων της ΕΣΗΕΑ. Το ποσό αυτό θα καλυφθεί όσο το δυνατόν
περισσότερο από χορηγίες, οι οποίες έχουν ζητηθεί από ΔΕΗ,
ΔΕΠΑ, WIND, ΕΘΝΙΚΗ, ΒΟΥΛΗ ΕΛΛΗΝΩΝ, ΔΕΣΦΑ κ.τλ.

Στο σημείο αυτό, το Δ.Σ. ενημερώθηκε ότι αύριο Τετάρτη, 8
Οκτωβρίου 2014, θα πραγματοποιηθεί συνάντηση με τον Πρόεδρο
της  Δημοκρατίας  κ.  Κ.  Παπούλια,  ώστε  να  προσκληθεί  να
εγκαινιάσει  την  έκθεση  για  τον  εορτασμό  των  100  χρόνων
λειτουργίας της ΕΣΗΕΑ, την Κυριακή, 14 Δεκεμβρίου 2014. Το



Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, θα εκπροσωπηθεί από τους κ.κ. Μ. Αντωνιάδου
Πρόεδρο της ΕΣΗΕΑ και του Μορφωτικού Ιδρύματος, Αγγ. Γυπάκη
και Δ. Τσαλαπάτη, μέλη του Δ.Σ. (σύμφωνα με την πρόταση του
μέλους κ. Χρ. Κυρίτση) και το Δ.Σ. του Μορφωτικού Ιδρύματος
από τους κ.κ. Δ. Γκιώνη Β’ Αντιπρόεδρο και Φανή Πετραλιά Γεν.
Γραμματέα.

ΘΕΜΑ: ΑΙΘΟΥΣΑ 2ου ΟΡΟΦΟΥ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., αποφασίζει να δοθεί στο δεύτερο όροφο του κτηρίου της
ΕΣΗΕΑ, το όνομα του πρώτου Προέδρου της Ιωάννη Κονδυλάκη.

 

ΘΕΜΑ:  ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ  ΣΕ  ΔΙΚΗ  ΤΗΣ  ΕΡΤ  ΣΤΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΚΡΗΤΗΣ

Το Δ.Σ., μετά από ενημέρωση της Ένωσης Συντακτών Ημερησίων
Εφημερίδων  Πελοποννήσου-Ηπείρου  –  Νήσων  (Ε.Σ.Η.Ε.Π.Η.Ν.)
(Α.Π.2385/30-9-14), αποφασίζει την εκπροσώπηση της ΕΣΗΕΑ, σε
δική της ΕΡΑ Ηρακλείου που θα πραγματοποιηθεί στο Εφετείο
Ηρακλείου  (εκδίκαση  υπόθεσης  των  εργαζόμενων  της  ΕΡΑ,  σε
δεύτερο  βαθμό),  την  Τρίτη,  14  Οκτωβρίου  2014,  από  τον  Α’
Αντιπρόεδρο κ. Γ. Γιουκάκη.

 

ΘΕΜΑ:  ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ  ΣΤΗ  ΣΥΣΚΕΨΗ  ΤΩΝ  ΠΡΟΕΔΡΩΝ  ΤΩΝ
ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΣΗΕΠΗΝ

Το Δ.Σ., μετά από πρόσκληση της Ένωσης Συντακτών Ημερησίων
Εφημερίδων  Πελοποννήσου-Ηπείρου  –  Νήσων  (Ε.Σ.Η.Ε.Π.Η.Ν.),
αποφασίζει την εκπροσώπηση της ΕΣΗΕΑ, στη συνάντηση Προέδρων
των Ενώσεων (ΕΣΗΕΑ, ΠΟΕΣΥ, ΕΣΠΗΤ, ΕΠΗΕΑ, ΕΣΗΕΜ-Θ, ΕΣΗΕΠΗΝ,
ΕΣΗΕΘΣτΕ και ΕΤΗΠΤΑ), στην ΕΣΗΕΠΗΝ, τη Δευτέρα, 13 Οκτωβρίου
2014,  από  την  Πρόεδρο  κ.  Μ.  Αντωνιάδου,  προκειμένου  να
συζητηθεί εκτενώς το θέμα του Αγγελιοσήμου.



 

ΘΕΜΑ: ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ

Το  Δ.Σ.,  αποφασίζει  την  κοινοποίηση  της  γνωμοδότησης  του
νομικού  συμβούλου  κ.  Απ.  Τσαλαπάτη  προς  τη  διοίκηση  του
ΕΔΟΕΑΠ, σχετικά με τις υποχρεώσεις του εκάστοτε Γεν. Γραμματέα
της Ένωσης σε περίπτωση επιβολής των Πειθαρχικών ποινών της
προσωρινής και της οριστικής διαγραφής.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΣΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΗΣ Χ.Κ. ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ

Το  Δ.Σ.,  μετά  από  πρόσκληση  της  δικηγόρου  κ.  Ιωάννας
Καλαντζάκου-Τσατσαρώνη, σε κοινή συνάντηση με τους Προέδρους
της ΕΣΗΕΑ, της ΕΠΗΕΑ και της ΕΤΗΠΤΑ και των δικηγόρων των
Ενώσεων, αποφασίζει την εκπροσώπηση της ΕΣΗΕΑ από τον Νομικό
Σύμβουλο  κ.  Απ.  Τσαλαπάτη,  στη  συζήτηση  επί  των  βασικών
σημείων του σχεδίου αναδιοργάνωσης της «Χ.Κ. ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ».

 

ΘΕΜΑ:ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΚΟΝΡΑΝΤ ΑΝΤΕΝΑΟΥΕΡ

Το Δ.Σ., συζητεί τη συμμετοχή της ΕΣΗΕΑ στην εκδήλωση του
ιδρύματος «ΑΝΤΕΝΑΟΥΕΡ» και αποφασίζει να εξετάσει το θέμα σε
προσεχή συνεδρίαση, αφού επικοινωνήσει με το ίδρυμα, ώστε να
πληροφορηθεί για τον χρόνο και τη θεματολογία της εκδήλωσης.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΕΣΗΕΑ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΕΟΔ

Το Δ.Σ., αποφασίζει την εκπροσώπηση της ΕΣΗΕΑ στην ετήσια
Συνέλευση  της  Ευρωπαϊκής  Ομοσπονδίας  Δημοσιογράφων  που  θα
πραγματοποιηθεί στη Μόσχα, από την Πέμπτη, 20 Νοεμβρίου 2014
έως το Σάββατο, 22 Νοεμβρίου 2014, από την Πρόεδρο κ. Μ.



Αντωνιάδου και την κ. Αγγ. Γυπάκη μέλος του Δ.Σ., η οποία θα
παραστεί ως παρατηρητής.

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΜΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ

Το Δ.Σ., αποφασίζει τη συνεργασία της ΕΣΗΕΑ με τον Διεθνή, μη
κυβερνητικό Οργανισμό CISV, (Children’s International Summer
Villages).

Επιπροσθέτως, το Ελληνικό τμήμα CISV Greece «Ελληνική Ένωση
Διεθνών Θερινών Παιδικών Κατασκηνώσεων» έχει αναγνωριστεί ως
«μη  κερδοσκοπικού  χαρακτήρα  σωματείο»  από  το  Πρωτοδικείο
Αθηνών με την απόφαση 2843/30-06-1986 και (τροποποίηση του
καταστατικού) 1115/18-02-2004 (Δ.Ο.Υ Βύρωνα, ΑΦΜ 099117504).
Έκτοτε  συμμετέχει  ενεργά  στα  εκπαιδευτικά  προγράμματα
ανταλλαγής φιλοξενίας και τις διεθνείς κατασκηνώσεις του CISV
International, δίνοντας τη δυνατότητα σε Ελληνόπουλα, ηλικίας
έντεκα (11) ετών και άνω, να γνωρίζουν ξένους πολιτισμούς και
να  μαθαίνουν  να  συνυπάρχουν  ειρηνικά  με  παιδιά  από  χώρες
διαφορετικών πολιτισμικών και θρησκευτικών παραδόσεων.

ΘΕΜΑ: ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΜΕΛΩΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΙΤΗΣΕΩΣ ΤΟΥΣ

Το Δ.Σ., αποφασίζει τη διαγραφή από το Μητρώο της ΕΣΗΕΑ, των
κάτωθι τακτικών μελών της, κατόπιν αιτήσεώς τους, λόγω αλλαγής
επαγγελματικού προσανατολισμού:

Αικατερίνη Αρφάρα,
Ιωάννης-Κων/νος Χαδούλης,
Αναστάσιος Δούσης και Αικατερίνη Δημοπούλου.

 

ΘΕΜΑ: ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟ

Το  Δ.Σ.,  αποφασίζει  όπως  δοθεί  εντολή  στο  Λογιστήριο  της
ΕΣΗΕΑ, προκειμένου κάθε Ένωση (ΠΟΕΣΥ, ΕΣΠΗΤ, ΕΠΗΕΑ, ΕΣΗΕΜ-Θ,



ΕΣΗΕΠΗΝ, ΕΣΗΕΘΣτΕ και ΕΤΗΠΤΑ), να πληρώσει αναλογικά το κόστος
της μελέτης της εταιρείας «PrudentialCoLtd», σύμφωνα με το
ποσοστό του αγγελιοσήμου που λαμβάνει.

 

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το  Δ.Σ.,  μετά  από  αίτημα  του  Πρωτοβάθμιου  Πειθαρχικού
Συμβουλίου, απορρίπτει την ανάρτηση μη τελεσίδικων αποφάσεων
στην ιστοσελίδα της ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΕΦ. «ΦΙΛΑΘΛΟΣ»

Το  Δ.Σ.,  έπειτα  από  αίτημα  των  δημοσιογράφων  της  εφ.
«ΦΙΛΑΘΛΟΣ»  για  την  οικονομική  συνδρομή  της  ΕΣΗΕΑ  στον
δικαστικό αγώνα που πραγματοποιούν (αγωγή κατά της εταιρείας
του  Γιώργου  Κουρή  που  εξέδιδε  την  εφ.  «ΦΙΛΑΘΛΟΣ»  για
δεδουλευμένες  αποδοχές  και  διαφορές  συλλογικών  συμβάσεων),
εγκρίνει την οικονομική στήριξη των δημοσιογράφων σύμφωνα με
την απόφαση υπ’ αρίθμ. 137/18-12-12 (η Ένωση χορηγεί το ποσό
που  αναφέρεται  στο  γραμμάτιο  προείσπραξης  του  ΔΣΑ  για  τη
συγκεκριμένη δικαστική πράξη).


